

115年2月反詐騙宣導-

刑事局掃蕩「一頁式廣告」查緝國內多家物流公司代付涉詐廣告費

- 近年網購詐騙案件層出不窮，尤其以「超商包裹詐騙」手法最為猖獗，而「超商包裹詐騙」源頭多因民眾點擊「一頁式詐騙廣告」而下單遭詐，經刑事警察局追查「一頁式詐騙廣告」費用資金來源，為我國多家物流及倉儲公司所投放，遂與臺北市政府警察局成立專案小組，並報請臺灣桃園地方檢察署呂股王檢察官念珩指揮偵辦。
- 物流公司本業應為貨物運輸，卻頻繁且巨額地支付與本業不符之「廣告費用」，本案經查我國共14家物流公司涉案，以「代收」貨款方式「代付」新臺幣達2.3億元之廣告費用，投放「一頁式詐騙廣告(減肥、玉鐲、茶葉及土蜂蜜)」，吸引民眾點擊廣告後加入假賣家line好友，下單後貨到付款進而發現為詐騙包裹，全案涉及銀行法第29條地下匯兌罪嫌。
- 刑事警察局將持續執行一頁式詐騙廣告蒐報下架工作，並呼籲民眾勿隨意點擊一頁式詐騙廣告以免受騙；而對於勾結詐欺集團之不肖業者，亦會加強查緝，以保障民眾財產安全。

打開包裹才發現被騙怎麼辦？

不要緊張~快申請退貨退款！

網路購物當心一頁式詐騙廣告！

警惕！

- 強調貨到付款，售價明顯低於市場行情
- 標榜7天鑑賞期，不滿意可退費
- 限時限量促銷，永遠倒數不完的結束時間
- 網址拼音奇特
- 未提供實體聯絡電話及地址



以為撿便宜，打開包裹才發現被騙

刑事局查獲14家物流公司涉嫌代付一頁式詐騙廣告費

達○○○運通股份有限公司、禹○貿易有限公司、洋○有限公司、奇○有限公司、匯○智能運籌有限公司、長○運通股份有限公司、笛○興業有限公司、勝○實業有限公司、鏡○物流整合行銷有限公司、天○集運有限公司、楷○供應鏈有限公司、皓○國際有限公司、達○有限公司、承○行銷有限公司

勿隨意點擊一頁式詐騙廣告，以免受騙

<https://165.npa.gov.tw/#/article/1/1739>

【資料來源：內政部警政署165全民防騙網】